

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ ۝ عَزَّ وَجَلَّ عَلٰی رَسُوْلِهِ الْکَرِیْمِ ۝ وَعَلٰی عِبْدِهِ الْوٰسِعِ الْمُوْعُوْدِ
 POSTAL REGISTRATION NO. P/6 DF-23.

شماره ۲۹

جلد ۲۰



شرح چمنده
 سالانہ ۱۵۰ روپے
 بیرون ملک
 بذریعہ ہوائی ڈاک
 ۲۰ پاؤنڈ یا ۲۰ امریکن ڈالر
 بذریعہ بحری ڈاک
 ۱۰ پاؤنڈ یا ۲۰ ڈالر امریکن

ایڈیٹر
 عبدالحق فیض
 نائب
 قریشی محمد فضل اللہ

بخت روزہ بسکہ قادیان - ۱۲۵۱۶

THE WEEKLY "BADR" QADIAN-143516

بفضل اللہ تعالیٰ سیدنا حضرت
 امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الرابع
 ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیزہ
 بخیر و عافیت ہیں۔ الحمد للہ
 اجاب کرام حضور انور کی صحت
 و سلامتی، درازی عمر مخصوصی
 حفاظت اور مقاصد عالیہ
 میں معجزانہ فائز المرامی کے
 لئے تواتر کے ساتھ دعائیں
 جاری رکھیں۔

۱۸ جولائی ۱۹۹۱ء ۱۸ جولائی ۱۳۷۰ھ ۱۸ جولائی ۱۹۹۱ء

حضرت عیسیٰ صلیب پر قوت نہیں ہوئے

ملکہ برطانیہ کے سابق معالج کا سنسنی خیز بیان اور چرچ کا اظہار ناراضگی!

آ رہا ہے اس طرف احرار یورپ کا مزاج؛ نبض پھر چلنے لگی مردوں کی ناگہ زندہ دار

مولا ناعطاء الجبیبی صاحب راضد امام مسجد لندن

اللہ تعالیٰ کے فضل سے ۲۴ اپریل ۱۹۹۱ء کو مومنوں کے دلوں کو تقویت دینے والا اور
 ایمانوں میں اضافہ کرنے والا واقعہ رونما ہوا۔ اس روز برطانیہ کے قریب سب اخبارات
 نے (اور بعض اخبارات نے صفحہ اول پر شدہ سرخیوں میں) ملکہ برطانیہ کے ایک سابق طبیب
 کے بیان کی خبر کو نمایاں طور پر شائع کیا جس نے قرآن مجید کے بیان پر مہر تصدیق ثبت
 کرتے ہوئے یہ اعلان کیا ہے کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام صلیب پر ہرگز قوت نہیں ہوئے۔

کا کہنا ہے کہ وہ صلیب پر صرف
 بے ہوش ہوئے تھے اور پھر ان کو
 دوبارہ ہوش میں لایا گیا۔
 انتہائی غصے میں آئے ہوئے چرچ
 لیڈرز نے کل رات ان کے دعوے
 کی سخت مذمت کی کہ مریم میگدینی
 اور ان کے حواریوں نے سخت دباؤ
 کے ماتحت حضرت عیسیٰ کے دوبارہ حیا
 اٹھنے کا کہانی گھڑی تھی۔

آ رہا ہے اس طرف احرار یورپ کا مزاج
 نبض پھر چلنے لگی مردوں کی ناگہ زندہ دار
 آ رہا ہے اب تو خوشبو میرے یوسف کا مجھے
 گو کہ پودے دیوانہ میں کرتا ہوں اس کا انتظار
 اللہ تعالیٰ اس پیشگوئی کے کامل
 ظہور کا انتہائی ایمان افروز نظارہ بھی
 اپنے فضل سے جلد دکھائے۔ آمین
 متعلقہ اخباروں کے اردو تراجم
 قارئین بدر کے از یاد علم و صفیانت
 طبع کے لئے ذیل میں شائع کئے
 جا رہے ہیں۔

الحمد للہ تم الحمد للہ کہ
 اب دانشمند مغرب اور احرار یورپ
 اس عظیم صداقت کو قبول کرنے کی طرف
 آ رہے ہیں۔ اور بعض نے تو اس کے
 کھلم کھلا اعتراف کی سعادت بھی حاصل
 کر لی ہے۔ یہ وہی صداقت ہے جس کا قرآن
 مجید نے سب سے پہلے اعلان کیا اور
 سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام بانی
 جماعت احمدیہ نے اپنی متعدد تصانیف
 میں واضح الفاظ میں تذکرہ فرمایا۔ نیز
 یہ پیشگوئی بھی فرمائی کہ بہت جلد دنیا میں
 اس حقیقت کا اعتراف کیا جائے گا اور
 اس توقف کی تائید میں ہر طرف سے
 آوازیں بلند ہوں گی۔ ۲۷ اپریل ۱۹۱۱ء
 کے اخبارات اس بات پر گواہ ہیں کہ یہ
 منزل قریب تر آ رہی ہے۔ بانی مسند
 عالیہ احمدیہ نے جو فرمایا تھا اس کے ظہور کا
 ایک ایمان افروز جملہ آج ہم پہنچا ہے
 سے دیکھ رہے ہیں۔

ڈاکٹر صاحب کا کہنا ہے کہ حضرت
 عیسیٰ کی صلیب دیئے جانے کی شہادت
 اس بات کا طرف واضح اشارہ کرتی
 ہے کہ حضرت عیسیٰ صلیب پر صرف
 چھ گھنٹے رہے جبکہ صلیب پر موت
 واقع ہونے کے لئے تین یا چار دن
 تک صلیب پر رکھا جانا ضروری ہوتا
 ہے۔ ان کا دعوے ہے کہ ہوا یہ کہ
 وہ بے ہوش ہو گئے تھے اور ان
 کو صلیب سے اتارے جانے کے بعد

اخبار لوڈے "Today"
 لکھا ہے۔
 ملکہ برطانیہ کے ایک سابق ڈاکٹر
 نے دعویٰ کیا ہے کہ جب عیسیٰ علیہ السلام
 کو صلیب سے اتارا گیا تو وہ ابھی
 زندہ تھے۔ ڈاکٹر ٹریور لائیڈ ڈیویز

ایک ٹھنڈی جگہ پر رکھنے سے جیسا کہ ان
 کے لواحقین نے کیا ان کو دوبارہ ہوش
 میں لایا گیا ہوگا۔
 اور ایک دفعہ جب ان کے زخم مندمل
 ہو گئے ہوں گے تو پھر کوئی دوسرا کچھ میں
 نہیں آسکتی کہ کیوں وہ مزید کئی سال
 تک زندہ نہ رہے ہوں۔

ڈاکٹر لائیڈ ڈیویز نے ۱۹۶۸ء سے
 ۱۹۷۱ء تک ملکہ کے اعزازی معالج رہے
 ہیں اپنی اس تنازعہ تجویزی کو ملک کے
 ایک ماہر نامہ طبی رسالے میں پیش کیا
 اس سنسنی خیز دعویٰ پر چرچ کے
 لیڈرز نے سخت جملے کئے ہیں۔
 ریورینڈ چرچ ڈیوڈ تھا مس جو کہ بشپ آف
 آکسفورڈ کے نمائندہ ہیں نے کہا کہ بشپ
 عیسائیوں کو یہ بات سخت ناگوار گزرے
 گی۔

انہوں نے کہا کہ یہ بات ہم سبھی
 کئی دوسرے لوگوں سے سن چکے ہیں
 لیکن اب اس کو طبی نقطہ نگاہ سے
 پیش کیا جانا یقیناً اس کو مقبول نہیں
 بنا سکتا۔ یہ کہنا کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام
 دوبارہ حیا نہیں اٹھے تھے۔ صرف بائبل
 کے صحیفوں کو غلط طور پر سمجھنے کی دلیل
 ہے۔

کیٹھریک فرقہ کے ایک نمائندہ نے
 کہا "ہمارا چرچ تقریباً دو ہزار
 سال سے قائم ہے اور ہمارے
 عقائد کو بد کرنے کے لئے اس سے
 زیادہ وقت درکار ہوگا۔"

ڈاکٹر لائیڈ ڈیویز نے کہا کہ
 عیسائیوں کو حضرت عیسیٰ کی ذات
 کی ایک معنی بر عقل توجیہ کو قبول کر لینا
 چاہیے۔ (آگے صفحہ پر ملاحظہ فرمائیں)

بہشت روزہ بسکری قادیان
مؤرخہ ۱۸ ذی قعدہ ۱۴۲۰ھ

اطفال کی تربیت اور امت کا نازہ ارشاد

یہ بات تو ظہور من الشمس ہے کہ بچوں کی حسن تربیت کسی قوم کے مستقبل کی علامت ہوتی ہے۔ اس لحاظ سے بچوں کی تربیت ایک ایسا قومی فریضہ ہے جس سے غفلت کسی قوم کے مستقبل کو تاریک بنا دیتی ہے۔ اگر کسی قوم کو برآمد کرنا ہو تو اس کے ابھرنے سے لڑنے والوں کو بڑی عادتوں میں مبتلا کر دینا کافی ہوتا ہے۔ اور تاریخ سے اس کی کئی مثالیں ہمارے سامنے ہیں۔

سیدنا حضرت صلح موعود رضی اللہ عنہما کا جماعت احمدیہ پر یہ عظیم اسرار ہے کہ تعلیم و تربیت اور اعلیٰ قومی اخلاق پیدا کرنے کی خاطر آپ نے جماعت کو مختلف تنظیموں میں تقسیم فرمایا جن میں بچے چھوٹے جوان مرد و عورت سمجھی شامل ہو جاتے ہیں۔ یہ سمجھی ذیلی تنظیمیں اپنے اپنے دائرہ کار میں دینی و دنیوی تربیت کے اعتبار سے نہایت منظم ہیں اور پھر یہ ساری تنظیمیں نہایت مضبوطی کے ساتھ ایک جماعتی ڈھانچے میں بھی پورست ہیں۔

اللہ کا خلیفہ جس کے ہاتھ میں مؤمنین کی اس جماعت کی باگ ڈور ہے، دن رات اس جماعت پر اس چرچا سے کی طرح چوکس نظر ہی رکھتا ہے جو اپنی بھڑوں کو درندوں سے محفوظ رکھنے کے علاوہ دوسروں کی ملکیت میں انہیں عمدہ مارنے سے بھی روکتا ہے اور کسی مقام پر بھگا کوئی کمزور پہلو نظر آئے تو فوری اس کا نشانہ بن کر رہتا ہے۔ یہی وہ نعمت عظمیٰ ہے جو افراد جماعت کو حاصل ہے جس کے باعث وہ باوجود کئی اعداد کے ہزاروں بلکہ لاکھوں پر بھی حادی ہو جاتے ہیں اور جس سے آج دنیا بھر کے دوسرے لوگ شرمندگی کا شکار ہیں۔

حال ہی میں مجلس خدام الاحمدیہ بھارت کو سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کا اطفال کے متعلق ایک ضروری ارشاد موصول ہوا ہے جو بتدریج ۱۹۷۱ء میں شائع ہو چکا ہے اس کے مطابق ضروری ہے کہ :-

- ۱۔ بچوں کو باجماعت کا نماز کا عادی بنایا جائے۔
- ۲۔ انہیں نماز ترجمہ کے ساتھ سکھائی جائے۔
- ۳۔ تلاوت قرآن مجید کے صحیح اسلوب سکھائے جائیں۔
- ۴۔ اور بڑے ماحول سے بچوں کو بچایا جائے۔

حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا یہ فرمان اس قدر ضروری اور بردقت ہے کہ نہ صرف مجلس خدام الاحمدیہ کو بلکہ پوری جماعت کو حضور کے اس ارشاد پر فوری عمل کرنا ہو گا۔ اس موقع پر جہاں ذیلی تنظیموں کی ذمہ داری ہے وہاں والدین کی بھی بڑی بھاری ذمہ داری ہے کیونکہ جس رنگ میں والدین اپنے بچے کی تربیت کر سکتے ہیں اور اس طرح اس فریضہ کو سر انجام نہیں دے سکتا۔ لیکن عام طور پر دیکھا یہ جاتا ہے کہ والدین اپنے بچوں کی دنیوی تربیت تو خود دلچسپی سے کرتے ہیں۔ لیکن جہاں دینی تربیت کا مسئلہ آتا ہے اسے صرف تنظیموں یا مبلغ و معلم عام کا فریضہ سمجھتے ہیں یہی وجہ ہے کہ ان کے بچے دنیوی میدان میں تو آگے آگے جاسکتے ہیں مگر دینی اعتبار سے باوجود بڑی عمر کے ہوجانے کے

نہ تو صحیح رنگ میں نماز کی ادائیگی کر سکتے ہیں اور نہ ہی قرآن مجید کی تلاوت۔ اور بچائے اس کے کہ معاشرے کے بد اثرات سے اپنے آپ کو بچائیں، اس پیشے زہر کو خوش ذائقہ سمجھ رہے ہوتے ہیں۔

یہی ضرورت ہے اس امر کی کہ حضور اور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے موجودہ ارشاد کی روشنی میں والدین اپنی ذمہ داری کو سمجھیں۔ لیکن اس کے لئے خود والدین کو بھی اپنی اولاد کے سامنے نیک نمونہ پیش کرنا ہو گا۔ قرآن مجید میں ارشاد ربانی ہے :- قُواْ اَنْفُسَكُمْ وَاَهْلِيكُمْ نَارًا۔ کہ اپنے آپ کو بھی اور اپنے اہل و عیال کو بھی آگ کے عذاب سے بچاؤ۔ وہ آگ جو قیامت کے دن بھی جلیں گا عذاب دیتی ہے اور وہ آگ جو بعض دفعہ اس دنیا میں بھی بے چینی کے قرار میں تڑپ اور جلیں کی شکل میں غیر تربیت یافتہ اولاد کی طرف سے والدین کو ان کے بڑھاپے میں نصیب ہوتی ہے۔

آج ہم کو اور ہماری نسلوں کو روحانی زندگی عطا کرنے کے لئے امام دقت نے آواز دی ہے اور حکم خداوندی ہے کہ خدا کا رسول یا اس کا نائب جب روحانی زندگی بخشنے کے لئے مؤمنین کو بلائے تو فوری اس کی آواز پر لبیک کہنا چاہیے۔ ارشاد ربانی ہے :-

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا اسْتَجِيبُوا لِلَّهِ وَلِلرَّسُولِ إِذَا دَعَاكُمْ لِمَا يُحْيِيكُمْ (الانفال: ۲۵)
ترجمہ :- آئیے مومنو! اللہ اور اس کے رسول کی بات سنو جب کہ وہ تمہیں زندہ کرنے کے لئے پکارے۔

سیدہ امام دقت کے اس ارشاد پر دل و جان سے لبیک کہیے۔
(میر احمد خاتم قائم مقام ایدہ طبر)

جھوٹ کی روٹی

پندرہ روزہ "آئینہ دارالسلام" دیوبند کا یکم ذی الحجہ ۱۳۹۱ھ (مطابق ۱۵ جن ۱۹۷۱ء) کا شمار نظر سے گزرا۔ اخبار میں "قادیانیت" سے "نائب" کوئی شعیب الرحمن صاحب کا بیان ایک مضمون نگار کی مفاہات کے ساتھ درج ہے۔ اگرچہ ہمیں مضمون کی آخری قسط ہی ملی ہے اور گزشتہ اعداد کے متعلق علم نہیں کہ کیا کچھ لکھا گیا ہے، لیکن مضمون کی یہ آخری قسط تو تمام تر جھوٹ کا پلندہ ہے۔ جس نے "دارالسلام" کا صحیح "آئینہ" پیش کیا ہے۔

شعیب الرحمن صاحب کو تو ہم جانتے نہیں اور اگر کوئی شعیب الرحمن صاحب احمدیت سے ارتداد بھی اختیار کر گئے ہوں تو اس سے احمدیت کسی طرح جھوٹی ثابت ہوگی۔ کیا کسی مسلمان کے خواہ وہ آگرہ کی شاہی مسجد کا امام ہی رہا ہو، عیسائی ہو جانے سے اسلام جھوٹا ثابت ہو سکتا ہے۔ ہاں جہاں تک مضمون میں مضمون نگار کا دیگر کذب بیانیوں کا تعلق ہے تو اس کے متعلق ہماری کہنا کافی ہے کہ آپ لوگ احمدیت (یعنی حقیقی اسلام) سے منہ جلیں اور بعض کے نتیجے میں جس قدر جھوٹ بولنا ہے بولتے چلے جائیں اس طرح جھوٹ بولنے سے نہ تو ہمارا کلمہ طیبہ وَلَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ شہادت رسول اللہ کے علاوہ کوئی اور کلمہ ہو سکتا ہے اور نہ ہی حج مکہ معظمہ کو چھوڑ کر قادیان میں ہونا ثابت ہو سکتا ہے اور نہ ہی حضرت مرزا غلام احمد قادیانی حج موعود و جمعہ ہی مہجور علیہ السلام شرعی نبی قرار پاسکیں گے۔ انشاء اللہ ارکان اسلام پر ہمیشہ ہمارا عمل ہے اور رہے گا (باقی صفحہ پر)

آخری قسط

خلافت

مختصر تاریخ سوسالہ اختلاف - خدائے کی فعلی شہادت

تقریر مختصر مولانا حکیم محمد دین صاحب نائب ناظم وقفہ جدید قادیان

تسلسل کیلئے دیکھیں بدم ۲۳ مئی ۱۹۹۱ء

پہن پوری قوموں کیلئے آب کی صداقت کے نشانات

مسلمان - عیسائی اور ہندو سب مشترک
 سچ موعود علیہ السلام کے خلاف مقابلہ
 میں اترے ہوئے تھے۔ اور آپ سے
 آپ کے دعویٰ کی سچائی کے بارہ میں
 نشان کے طالب تھے۔ آپ نے حضور سے
 فرق کے ساتھ ان تینوں سے تعلق اللہ
 الگ پیشگوئیاں فرمائیں۔ اور انہیں ان
 کے نشان ٹھہرایا۔
 مسلمانوں کے تعلق سے پیشگوئی
 کے طالب آپ کے جدی و شریک داروں
 میں سے مرزا احمد بیگ صاحب تھے۔
 جو سخت دنیا دار اور دین سے سخت
 غافل تھے۔ ان کے تعلق سے آپ نے
 مشروط پیشگوئی فرمائی۔ کہ حضور سے تعلق
 رشتہ قائم کرنے کی صورت میں خدائے
 کی امان میں آسکتے ہیں۔ تکذیب کی صورت
 میں ان کی اور ان کے داماد کی موت
 کی جیسا ۳ سال اور ۲ سال علی الترتیب
 بیان فرمائی۔ اور فرمایا کہ پیشگوئی پوری
 ہوگی۔ مگر کئی بھونکنے والے کہتے رہے
 پائیں گے۔ اول الذکر تکذیب کے نزدیک
 ہو کر موت کی سزا پائے مگر داماد نائب
 بحرف پوری ہوئی۔

دوسری پیشگوئی پر جوش۔ یہی علامت
 آئتم کے بارہ میں تھی۔ اس کے ساتھ
 حضور کا اسلام اور عیسائیت پر ۱۵ ارب
 امر میں مناظرہ ہوا۔ جس میں اس نے
 حیدر بہت دھرمی اور استہزاء کا طرز میں
 اختیار کیا۔ آپ نے آخری پرہیز سے روز
 اس کے سچے خدا کو چھوڑ کر اور ان کو خدا
 بنانے اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی
 شان میں گستاخی کے مذکب ہونے کی خاطر
 خدا سے ہٹ کر پیشگوئی کی اور فرمایا کہ
 ان امور کے بارہ میں جس کی طرف جوع
 نہ کرے گا تو بندہ ہمارے اللہ کے بارہ
 میں گرایا جائے گا۔ پیشگوئی سن کر آئتم
 جو فرزند ہوا اور اس میں اس نے جو

بھی کیا مگر قوم کے دباؤ سے اس پر
 پردہ ڈالنے کی کوشش کی۔ اسی بنا پر
 کچھ عرصہ تک سزا سے بچا رہا۔ پیشگوئی کی
 تکذیب ہوتے دیکھ کر حضرت سچ موعود
 علیہ السلام نے فرمایا کہ اگر آئتم قسم کھائے
 کہ اس نے روج نہیں کیا تو میں اسے...
 روئے انعام دوں گا مگر وہ تیار نہ
 ہوا۔ آخر حق پر پردہ ڈالنے کی بنا پر
 جیسا دیکھ اندر اس جہاں سے لوچ کر
 گیا۔ اور پیشگوئی آب و تاب کے ساتھ
 پوری ہوئی۔

تیسری پیشگوئی اور تیسری قوم کے
 نمائندے کے بارہ میں تھی جو اسلام کا
 دشمن اور آنحضرت مسلم کے خلاف نشر
 کی طرح زبان درازی کرتا تھا۔ حضور
 سے نشانی کا طلب کار ہوا حضور نے
 بعد دعائیں کے انجام کے بارہ میں پیشگوئی
 فرمائی جو پیشگوئی انداز سے پوری ہوئی۔
 غرض ان نشانات سے خدائے نے
 ان قوم کے انجام کی صورت حال بھی
 ظاہر فرمادی۔

طاہون کا نشان

تکذیب انبیاء کی بنا پر عذابوں کا آنا
 خدا کے فرمان **وَمَا آتَانَا مَحْدِثَاتٍ**
تَبَعَتْ زَسْوَلًا كَذِبًا (اسرائیل) سے ثابت
 ہے۔ ۱۸۹۸ء میں خدائے نے آپ کو
 پنجاب میں طاہون پھیلنے کی خبر دی اور
 اس نشان کو خدائے نے آپ کے
 ہاتھ والوں اور انکار کرنے والوں
 میں ذلیل امتیاز قرار دیا۔ آپ کو بتایا
 کہ آپ اس سے محفوظ رہیں گے۔ جو لوگ
 آپ کے گھر اور ان کو چھوڑ دیں
 ہیں یا چھوڑیں گی پیردی کرے گا۔
 وہ سب ہمارے ہیں۔ نادیان
 میں ہمارا دیکھو۔ طاہون نہیں آئے گی۔
 جماعت کے افراد جماعت کے نمائندے
 کی نسبت محفوظ رہیں گے۔ آپ نے اپنے
 تمام مخالفین کو اس کے بالمقابل نشان پنا
 کر دیکھے۔ اچھا رہا۔ مگر کئی صاحب نہ آیا۔

طاہون نے قیامت برپا کی۔ تمام مذکور
 بالا شرائط اور تحفظات کے پورے لئے آرا
 سے پیشگوئی پوری ہوئی۔

زلزل کا نشان

حضرت سچ موعود علیہ السلام کو اللہ
 بتایا گیا حضرت الدیاسرا محلکھا و
 مقام رہا یعنی ایسی تباہی آنے والی
 ہے جس میں سکونت کی تمام عارضی جگہیں
 اور مستقل جگہیں دونوں ٹٹ جائیں گی اور
 ایک الہام میں بتایا گیا دردنک موتوں
 سے عجیب طرح پر شور قیامت برپا ہے
 اور موتا موتی ٹٹ رہی ہے۔ کا کھڑکھ کے
 زلزلہ سے پیشگوئی پوری ہوئی۔ اس سے
 ایسی تباہی ہوئی جو قیامت کا نمونہ تھی۔
 مگر خدا تعالیٰ نے حسب وعدہ ساری
 جماعت کو محفوظ رکھا۔ فالحمد لله علی
 ذالک۔ جگت علیم اور زلزلہ ریس کی
 تباہی کے بارہ میں آجی پیشگوئی حرف
 بحرف پوری ہوئی۔

حضرت سچ موعود علیہ السلام کے خلاف مقدمات اور آئی مخ

۱۸۹۵ء میں پادری ارن کٹارک نے
 آپ کے خلاف اقدام تعلق کا مقدمہ دائر
 کیا۔ اس مقدمہ میں پادریوں نے جبہ
 نامی ایک شخص کو انبالی جرم کے طور پر
 پڑھا کر کھڑا کیا۔ مولوی محمد حسین بنا لوی
 بھی اس کا حضور کی دشمنی کے نتیجے میں
 مددگار بن کر بطل رہ گیا۔ پٹنہ ہوا۔ خدا
 تعالیٰ نے اس مقدمہ میں سچے سے کامیابی
 کی نشانت دی ہوئی تھی۔ چنانچہ عبدالحمید کی
 حرکات سے سچ کو شبہ ہوا کہ یہ مقدمہ
 تو بلا فتن معلوم ہوتا ہے۔ اس نے
 عبدالحمید کو پادریوں کے شکوے سے نکلوا
 کر چھان بین کرالی۔ اور عبدالحمید نے
 صاف اقرار کیا کہ اس نے پادریوں کے
 دباؤ والی وجہ سے غلط بیانی سے کام لیا
 ہے۔ اس پر حضور باعزت برسی کئے گئے۔
 اور سب سازشی ناکام و نامراد ہوئے
 کتب اللہ لا غلبین انما ذی سستی کی
 شہادت نے جلوہ نمائی کی۔

۱۹۰۲ء میں بعد مولوی محمد حسین بنا لوی
 نے حضرت سچ موعود علیہ السلام کے خلاف
 بنائیں مقدمہ دائر کیا کہ محی مرزا سب
 سے رہی جان کا خطرہ ہے۔ اس کے
 پشت پناہی پیر محمد بخش قنایا نیدار تھا جو
 حضور کا سخت مخالف تھا۔ اس نے
 تعلق کی کہ اب تک تو مرزا کا جانا رہا ہے
 اب وہ میرے ہاتھ دیکھے گا کسی نے
 یہ بات حضور کی خدمت میں بھی دی۔

آپ نے فرمایا اس کا اپنا ہاتھ کاٹنا جائے
 گا۔ اس مقدمہ میں تائبہ خداوندی سے حضور
 برسی کئے گئے۔ محمد بخش قنایا نیدار کے ہاتھ پر
 زہر ملا پھر ڈال کھلا جس نے اسے بے چین د
 بے قرار کر دیا۔ وہ اسی تکلیف سے راجع
 ہوا۔ اس جہاں سے رخصت ہو گیا۔

۱۹۰۳ء میں آئیے چچا زاد بھائیوں نے ماما حسین
 بن کر سید زوی سے من راستہ پر دیوار
 کھینچ دی اور بندہ زیادہ جو حضرت سچ موعود
 علیہ السلام کے جہاں خانہ آپ کے گھر اور
 سچ کو ماما تھا۔ آپ کو ناچار عدالت میں
 چارہ جوئی کرنی پڑی۔ جسے مقدمہ کے بعد
 خدائے نے حثرت پونج عطا فرمائی۔

۱۹۰۳ء میں گرم دیہاں میں
 نے جہلم میں حضور کے خلاف ازراہ جہلمیت
 عرفی کا مقدمہ دائر کیا۔ یہ مقدمہ کے خط
 کو اخبار الحکم میں شائع کر دینے کی بنا پر
 تھا۔ جس میں نے پیر گولڑی کے کسی کی کتاب
 کے علمی سرور نے کے بارہ میں حضور کی
 خدمت میں اظہار کیا تھا۔ اس نے یہ
 اظہار دیا کہ اس نے یہ بات پوری ہی
 لکھی تھی۔ درہم پیر گولڑی صاحب نے
 کسی کتابی مضمون کا سرور نہیں کیا حضور نے
 گرم دین کی اس کتب بیانی کا کوئی کتاب
 مواہب الرحمن میں کر دیا جو ان دنوں زہر
 تصنیف تھی کہ یہ شخص کتاب اور شہیم ہے
 اس کے دائر کردہ مقدمہ کے دفاع میں
 ایک مقدمہ ایڈیٹر الحکم نے بھی گرم دین پر
 سردیا۔ اس مقدمہ میں مولوی گرم دین کو
 ۵۰۰ روپیے جرمانہ کی سزا ملی۔ بعد میں
 یہ مقدمہ منتقل ہو کر گورداسپور میں آیا۔
 حضور کو خدائے نے بتایا کہ اس
 مقدمہ کے بارہ میں اس عدالت میں
 سزا ہو جائے گی۔ مگر عدالت میں بریت
 ہو جائے گی۔ چنانچہ ایسے ہی ہوا۔ عدالت
 اپیل میں حضور برسی کئے گئے اور جرمانہ
 واپس کیا گیا۔ مگر گرم دین کا زیادہ جس حال ہا
 اس کے جھوٹ اور کبھی پرہیز کیے
 جہر تصدیق ثابت ہوئی۔

سرسرین کابل میں دردنک شہادتیں

پیر امجد احمدی صفحہ ۱۱۵ پر
 کی پیشگوئی تھی جس کا ظہور سرسرین کابل
 میں ہوا۔ ان میں ایک شہید حضرت مبارزہ
 سید عبداللطیف صاحب کو گویا سرسرین
 کابل میں پیشوا تھے۔ تاریخ امریت ۱۹۰۲
 صفحہ ۳۲۲ اور دوسرے ان کے
 ماؤی خاکر حضرت مولوی محمد الرحمن صاحب
 ان دونوں نے اپنے صدق کے ثبوت
 بہترین نمونہ دکھایا اور کمال فدائیت
 جام شہادت نوش کر کے حضرت سچ موعود

جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم

جماعت احمدیہ تیار پور (گرنانگ)

مورخہ ۲۷ مئی ۱۹۹۱ء بروز جمعہ رات بعد نماز عشاء جماعت احمدیہ تیار پور کی طرف سے سجدہ احمدیہ میں جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم منعقد ہوا۔ اس موقع پر سجدہ احمدیہ میں لاؤڈ سپیکر کا انتظام کیا گیا جو حکوم سیوہ ہرادیں صاحب آف سکندریہ آباد نے سجدہ احمدیہ تیار پور کیلئے وقف بھیجا تھا۔ یہ جلسہ حکم محمد مبارک احمد صاحب ایڈووکیٹ کی زیر صدارت ہوا۔ تلاوت حکم عبد اللہ صاحب استاد کی ہوئی۔ اس کے بعد حکم کے تالیف کردہ صاحب قائد نے خوش الحانی سے نظم سنائی۔ بعد ازاں حکم مولوی حمید الدین صاحب شمس نگران اعلیٰ آف آفس سٹراہ گرنانگ جو اپنے تبلیغی دورہ پر تشریف لائے ہوئے تھے سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے مختلف حسین پہلوؤں پر ایک گھنٹہ سے زیادہ خطاب فرمایا۔ آپ کی تقریر کے بعد دو نئیوں ہوئیں۔ حکم ناصر احمد صاحب کن گڈی حکم عنایت الرحمن صاحب ممتاز پور جو خوش الحانی سے سطرہ سنائی۔ آخر میں صدر جلسہ نے مختصر مگر مبسوط خطاب فرمایا۔ اور اجتماعی دعا کے ساتھ جلسہ اختتام پذیر ہوا۔

اس جلسہ سے دور دور گھر و دیں اور اندھیروں میں بیٹھ کر غیر از جماعت افراد نے بھی استفادہ کیا۔ اللہ تعالیٰ اس جلسہ کے بہترین اثرات پیدا فرمائے۔ آمین۔ خاکسار محمد محمود احمد عجب شہزادہ اس پر بیٹھنے جماعت احمدیہ تیار پور

موضع اٹا وہ در ضلع شاہجہا پور (پوپی)

اس سال پہلی مرتبہ اٹا وہ میں ۱۲ مارچ کو جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم منعقد کیا گیا۔ اس کاؤں میں صرف ایک احمدی گھر ہے۔ تاہم جامعیت کا مایاب سہارا کثیر تعداد میں غیر از جماعت احباب مندو اور مسلمان جلسہ منعقد کرنے کے لئے تشریف لائے۔ گاؤں کے سب لوگوں کو حکم فضل الرحمن صاحب نے جلسہ میں شرکت کی دعوت دیا تھی۔ اس کے علاوہ او دے پور کٹیپا سے ایک احمدی قافلہ میں افراد پر مشتمل وہاں پہنچا۔ فریڈرینڈ سے بھی احمدی لوگ آئے تھے۔ لاؤڈ سپیکر اور روشنی کا مقبول انتظام تھا۔ حکم فضل الرحمن صاحب نے نماز مغرب و عشاء کے بعد بارہ سے آئے وہاں پہلے ہر آدمی کو پہلے کھانا کھلایا پھر حکم کے سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم کا جلسہ شروع ہوا۔ حکم جلیل خان صاحب نے سیدنا حضرت شہداء و صحابہ کرام کی تعریف کی تلاوت کے بعد حکم آثم خان صاحب نے کیا نے نعت رسول صلی اللہ علیہ وسلم پڑھی۔ بعد ازاں حکم محمد شریف خان نے کیا نے نعت گھنٹہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت پر روشنی ڈالی۔ مخالفان صاحب نے نظم سنائی۔ پھر عزم محمد فضل نے اسلامی اخلاق پر تقریر کی۔ اس کے بعد حکم ابن خان اور اسم خان نے نقلیں پڑھیں۔ پھر آخر میں خاکسار نے قریباً سو اگھنٹہ سیرت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر روشنی ڈالنے ہوئے جماعت احمدیہ کا بھی تعارف کرایا۔ اور حضرت یحییٰ بن محمد علیہ السلام کے عشق رسول پر روشنی ڈالی۔ حکم فضل الرحمن صاحب اٹا وہ نے سامعین کا شکریہ ادا کیا۔ دعا کیے ساتھ جلسہ بر ختم ہوا۔ رات ۱۰ بجے تک یہ پروگرام جاری رہا۔ پھر سامعین کی تنہائی سے تو اسٹے کی۔

اللہ تعالیٰ کے فضل سے گاؤں کے لوگ بہت متاثر ہوئے۔ اور غور کے ساتھ جلسہ کی کارروائی سنیے رہے۔ حکم فضل الرحمن صاحب نے جلسہ کو کامیاب بنانے میں بہت محنت کی۔ اللہ تعالیٰ کے جزائے خیر عطا فرمائے۔ اور ہمیں جلسہ کو گہرا لاف سے بابرکت کرے۔ آمین۔

خاکسار محمد یوسف انور مبلغ سلسلہ شاہجہا پور

جماعت احمدیہ گنگا رام پور (بنگال)

خدا کے خالص فضل حکم سے حکم ماسٹر مشرق علی صاحب امیر جماعت احمدیہ بنگال و آسام کی صدارت میں مورخہ ۲۳ اپریل کے روز جماعت احمدیہ گنگا رام پور میں

سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم کی تیار۔ اس موقع پر سجدہ احمدیہ میں لاؤڈ سپیکر کا انتظام کیا گیا جو حکوم سیوہ ہرادیں صاحب آف سکندریہ آباد نے سجدہ احمدیہ تیار پور کیلئے وقف بھیجا تھا۔ یہ جلسہ حکم محمد مبارک احمد صاحب ایڈووکیٹ کی زیر صدارت ہوا۔ تلاوت حکم عبد اللہ صاحب استاد کی ہوئی۔ اس کے بعد حکم کے تالیف کردہ صاحب قائد نے خوش الحانی سے نظم سنائی۔ بعد ازاں حکم مولوی حمید الدین صاحب شمس نگران اعلیٰ آف آفس سٹراہ گرنانگ جو اپنے تبلیغی دورہ پر تشریف لائے ہوئے تھے سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے مختلف حسین پہلوؤں پر ایک گھنٹہ سے زیادہ خطاب فرمایا۔ آپ کی تقریر کے بعد دو نئیوں ہوئیں۔ حکم ناصر احمد صاحب کن گڈی حکم عنایت الرحمن صاحب ممتاز پور جو خوش الحانی سے سطرہ سنائی۔ آخر میں صدر جلسہ نے مختصر مگر مبسوط خطاب فرمایا۔ اور اجتماعی دعا کے ساتھ جلسہ اختتام پذیر ہوا۔

اس جلسہ سے دور دور گھر و دیں اور اندھیروں میں بیٹھ کر غیر از جماعت افراد نے بھی استفادہ کیا۔ اللہ تعالیٰ اس جلسہ کے بہترین اثرات پیدا فرمائے۔ آمین۔ خاکسار محمد محمود احمد عجب شہزادہ اس پر بیٹھنے جماعت احمدیہ تیار پور

جماعت احمدیہ پیکھوڑی (بنگال)

مورخہ ۲۵ کو جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم زیر صدارت حکم ابو الیاس صاحب شروع ہوا۔ تلاوت و نظم کے بعد حکم ابو الیاس صاحب نے تقریر کی۔ بعد ازاں حکم مولوی امان اللہ صاحب علم وقف جدید نے تقریر کی۔

تقریر پر وگام کے بعد مجلس سوال و جواب منعقد ہوئی جو رات گیارہ بجے تک جاری رہی۔ اس موقع پر بعض احباب بیعتیں کر کے سلسلہ عالیہ احمدیہ میں داخل ہوئے۔ اللہ تعالیٰ انہیں استقامت عطا فرمائے۔ بعد دعا جلسہ بر ختم ہوا۔ خاکسار احمد جنگالی مبلغ سلسلہ بدر تادیان

جماعت احمدیہ امر وہمہ

جماعت احمدیہ امر وہمہ کی طرف سے جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم کا انعقاد سجدہ احمدیہ خلد بساؤں گنج میں کیا گیا۔ اس جلسے کی صدارت حکم محمد راشد صاحب صدر جماعت احمدیہ امر وہمہ نے کی۔ تلاوت قرآن پاک حکم ریاض احمد صاحب کی ہوئی۔ حکم سلطان صاحب نے تقریر کی۔ اس جلسہ میں تین تقریریں ہوئیں۔ پہلی تقریر حکم راشد صاحب نے بعنوان آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی بیعت کی زندگی۔ دوسری تقریر مبارک صاحب علم وقف جدید نے بعنوان اسلام میں بھائی چارگی اور اخوت پر روشنی ڈالی۔ اسی طرح آخری تقریر خاکسار کی تھی۔ خاکسار نے زیر عنوان آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا غیر مسلموں کے ساتھ حسن سلوک تقریر کی۔ آخر پر شیریہ تقسیم کی گئی۔ اس پر وگام کو اخبار "رمز انڈیا" اخبار "آج" اخبار "نور" اخبار "سورج" نے شائع کیا۔

خاکسار محمد راشد صاحب سلسلہ بدر تادیان

جماعت احمدیہ سلمیہ

مورخہ ۲۵ مئی ۱۹۹۱ء سجدہ احمدیہ سلمیہ میں جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم کا انعقاد ہوا۔ اس موقع پر سجدہ احمدیہ میں لاؤڈ سپیکر کا انتظام کیا گیا جو حکوم سیوہ ہرادیں صاحب آف سکندریہ آباد نے سجدہ احمدیہ تیار پور کیلئے وقف بھیجا تھا۔ یہ جلسہ حکم محمد مبارک احمد صاحب ایڈووکیٹ کی زیر صدارت ہوا۔ تلاوت حکم عبد اللہ صاحب استاد کی ہوئی۔ اس کے بعد حکم کے تالیف کردہ صاحب قائد نے خوش الحانی سے نظم سنائی۔ بعد ازاں حکم مولوی حمید الدین صاحب شمس نگران اعلیٰ آف آفس سٹراہ گرنانگ جو اپنے تبلیغی دورہ پر تشریف لائے ہوئے تھے سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے مختلف حسین پہلوؤں پر ایک گھنٹہ سے زیادہ خطاب فرمایا۔ آپ کی تقریر کے بعد دو نئیوں ہوئیں۔ حکم ناصر احمد صاحب کن گڈی حکم عنایت الرحمن صاحب ممتاز پور جو خوش الحانی سے سطرہ سنائی۔ آخر میں صدر جلسہ نے مختصر مگر مبسوط خطاب فرمایا۔ اور اجتماعی دعا کے ساتھ جلسہ اختتام پذیر ہوا۔

خاکسار محمد یوسف انور مبلغ سلسلہ شاہجہا پور

امتحان

انعام و افضل مورخہ ۲۳ اپریل کو ہر تمام جماعتوں کے خدام و ذمہ داروں کو امتحان میں شرکت کیلئے بلائے جا رہے ہیں۔ (مستعمل تعلیم)

جمنہ اہاء اللہ کالی کٹ کا سالانہ اجتماع

مورخہ ۲۴ فروری ۱۹۱۳ء بروز اتوار صبح ۹ بجے تا شام ۷ بجے جمنہ اہاء اللہ کا سالانہ اجتماع نہایت شیر و خوبو اور کامیاباً سے مسجد قدوس کالی کٹ میں منعقد ہوا۔

مختصرہ عائشہ بی صاحبہ کی تلاوت قرآن مجید کے ساتھ محترمہ امۃ المحفیظہ سلیم صاحبہ اہلبیہ مکرم مولانا محمد عمر صاحب کی زیر صدارت اجتماع کا آغاز ہوا۔

سب سے پہلے محترم مولانا محمد عمر صاحب نے برعایت پردہ اجتماع کا افتتاح کرتے ہوئے جمنہ اہاء اللہ کے قیام کے اغراض و مقاصد پر تفصیل سے روشنی ڈالی اور احمدی مستورات کی عظیم ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائی۔

محترم A. P. گنجامو صاحب امیر جماعت احمدیہ کالی کٹ نے اطاعت نظام کی برکات اور پابندی اعمال صالحہ کی ضرورت پر روشنی ڈالی۔ اس کے بعد مختلف مقابلہ جات ہوئے جو درج ذیل ہیں۔

قرآن مجید ناظرہ - قرآن مجید حفظ - تقریری مقابلے - نظم اردو - عربی اور بالایالم - پیغام رسانی - قوت حافظہ (MEMORY TEST)

اس کے بعد تمام حضرات کے لئے بڑے کھانے کا انتظام کیا گیا تھا۔ ادائیگی ظہر و عصر اور تہا دل طعام کے بعد اس اجتماع کی دوسری نشست صدر جمنہ اہاء اللہ کالی کٹ محترمہ بی۔ سعیدہ صاحبہ کی زیر صدارت منعقد ہوئی۔ اس میں صرف تقسیم العامات ہوئی۔ اول درجہ اور سوم آنے والیوں کو قیمتی العامات دیئے اس کے بعد انہوں نے مختصر خطاب فرمایا۔ اور دعا کے بعد یہ اجتماع نہایت خیر و خوبو سے اختتام پذیر ہوا۔

یہ بات خاص طور پر قابل ذکر ہے کہ اس اجتماع میں ناہرات کے علاوہ ایک صد بیس کے قریب جمنہ کی مہمات نے شرکت کی اور بہت دلچسپی سے اور دلچسپی کے ساتھ تمام پروگراموں میں حصہ لیا احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ہمیں زیادہ سے زیادہ دینی کاموں میں مشغول رکھے اور اس کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

حاکم

ایس کے زینت (سکرٹری جمنہ اہاء اللہ کالی کٹ)

اس

آسام میں تبلیغ اسلام

تبلیغ حق کا فریضہ سرانجام دینا ہر ایک احمدی کا عین مقصد ہے۔ خصوصاً آسام میں جس قدر احمدی آباد ہیں ان میں اکثریت نو سائنس دانوں کی ہے جو بعض بفضائل الہیہ اپنی کم مائیگی کم علمی کے باوجود کسی نہ کسی طرح بڑے اچھے طریقے پر تبلیغ حق کا فریضہ سرانجام دیتے ہیں۔

اب تک صورت آسام میں قائم شدہ نئی نئی جماعتوں میں احمدیوں کو صداقت سے متعارف کرنے کے لئے معاندین نے جو نہایت نا پاک قسم کے ہتکیزے استعمال کرنے شروع کیے ان میں بڑے شدیدہ کے ساتھ نو مہمات کو یہ کہہ کر درغلانے کی کوشش کرتے ہیں۔ "دیکھو قادیانیوں کا خانہ کعبہ میں داخلہ ہی منع ہے۔ حج کرنے سے روک دیا گیا ہے" وغیرہ۔ اس پر ان سے بظاہر وہ خوش ہوتے اور احمدی اس کا اسلامی تعلیمات کی روشنی میں یہ جواب دیتے ہیں کہ سعودی عرب کی حکومت نے نعرہ بیوں امریکہ غزوں کو لشکروں کو اس وقت تک منع کیا ہے کہ انہیں داخلہ حدیث رسول میں واضح طور پر منع تھا احمدی جو کہ ارکان اسلام پر کاربند ہیں عشق رسول میں سرشار رہتے ہیں ان کو تم بنوہ خانہ کعبہ اور حرمت والے مقام میں جانے سے روکتے رہو اور خوش ہوتے رہو جبکہ اس قسم کی جبرگی

تعلیم کبھی بھی اسلام نہیں دینا۔ مگر اب کیا ہو رہا ہے؟ خود شاہ فرید سعودی حکومت نے عیسائیوں کو (جو کہ اسلام کے ابدی دشمن ہیں) امریکا فرجول لشکروں کو کینیڈا میں مقدس مقام پر اتارا گیا۔ یہی اسلام ہے؟ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اس کا کوئی جواز دیتے ہیں ہرگز نہیں۔

اس طرح تبلیغ سے نہ صرف غیر احمدیوں کا ناطقہ بند ہوتا ہے بلکہ کفر قسم کے مخالفین احمدیت اب جماعت احمدیہ کے بارہ میں ٹھنڈے دل سے غور کرنے پر مجبور ہو گئے ہیں۔ فالجین اللہ احمدیوں کا جو بائیکاٹ کیا گیا تھا نہ صرف ان سے صلح کی گئی بلکہ اب احمدیوں کو ادب اور عزت کی نگاہ سے دیکھنے ہیں۔ خدا کرے یہ سب جلد از جلد جمعیت کے حصار عافیت میں آجائیں آمین۔

(سیّد قیام الدین برق منغ سلسلہ آسام)

سلسلہ میں تبلیغی جلسہ

مورخہ ۱۹/۳ مورخہ ۲۳ بروز جمعہ مسجد احمدیہ سلسلہ میں لوکل احباب جماعت کے زیر اہتمام ایک تبلیغی جلسہ لاؤڈ اسپیکر کے انتظام سے منعقد کیا گیا جلسہ کا آغاز تلاوت کلام پاک سے ہوا مکرم عبد الواحد صاحب نے تلاوت فرمائی اس کے بعد مکرم نور الہندی صاحب نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا منظوم کلام پڑھ کر سنایا اس کے بعد تقاریر کا سلسلہ شروع ہوا پہلی تقریر مکرم عبد الواحد نے سیرت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد دوسری تقریر خاکسار کی بعنوان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا رفیع نشان روحانی منصب قرآن کریم اور احادیث نبویہ کی روشنی میں اس کے بعد ایک نظم مکرم فاروق احمد صاحب نے پڑھ کر سنائی تیسری اور آخری تقریر مکرم عبداللطیف صاحب نے وفات مسیح و خم نبوت پر روشنی ڈالی صدر اجلاس مکرم دربان احمد صاحب صدر جماعت سلسلہ نے اجتماع دعا کو فرمائی یہ پروگرام ڈیڑھ گھنٹہ تک جاری رہا۔ لاؤڈ اسپیکر کا انتظام ہونے کا وجہ سے تمام پروگرام کو محاذوں والوں نے مساعت فرمایا۔ اللہ تعالیٰ ہماری حقیر ساعی کو بار آور فرمائے اور اس کے نیک نتائج بر آور فرمائے آمین۔

تبلیغی جلسہ مقام گوری جھریا (ارٹھیہ)

مورخہ ۷ فروری ۱۹۱۳ء جماعت احمدیہ بنگال کے زیر انتظام ہراں سے ۱۵ کلومیٹر کی دوری پر واقع ایک سکول گوری جھریا میں ایک تبلیغی جلسہ منعقد کیا گیا جلسہ کی صدارت جناب سمجھو ناتھ راہو صاحب میڈیاٹر ۶۱ اسکول گوری جھریا نے فرمائی۔ یہ علاقہ غیر مسلم آبادی کا ہے۔ جلسہ کا آغاز قرآن کریم کی تلاوت سے ہوا جو مکرم محمد عارف صاحب نائب ناظر بیت المال آرد قادیان نے کی۔ بعد ازاں مکرم شہباز خاں نے اڑیہ زبان میں نظم پڑھی۔ بعد میں جمعہ خاں صاحب صدر جماعت احمدیہ بنگال نے ہستی باری تعالیٰ کے موضوع پر نہایت مدلل تقریر فرمائی جس میں موصوف نے ویہ یگنا۔ اور قرآن شریف سے بہتی باری تعالیٰ کے تعلق سے دلائل پیش کیے۔ ازال بعد خاکسار قسطنطنیہ بنگال نے "ہندو مسلم اتحاد اور صداقت" تحت مسیح موعود علیہ السلام کے موضوع پر تقریر کی آخر میں مکرم محمد عارف صاحب نے اندو میں تقریر کی جس میں آپ نے کہا کہ جماعت احمدیہ تمام مذاہب کے پیشواؤں بندگوں اور شیعوں کی عزت کرنا اپنا فرض سمجھتی ہے موصوف کی تقریر کا خاکسار نے اڑیہ ترجمہ سنایا۔ محترم صدر اجلاس نے تمام مقررین کا شکریہ ادا کیا اور انہوں نے بھی اپنے صدارتی خطاب میں ہندو مسلم اتحاد کو صوبہ ہراں اور اڑیہ کے متعلق اپنے خیالات کا اظہار کیا جلسہ میں زیادہ تر حاضرین ہندو احباب کی تھے۔ ایک علیحدہ جماعت احمدیہ بنگال سے ۱۵ افراد اور ایک مشنری سے ۱۵ افراد شریک ہوئے جلسہ کی کاروائی کے اختتام ہڈر ہونے کے بعد ہندو دوستوں کی طرف سے احمدی احباب کو رات کے کھانے کا انتظام کیا گیا۔ فجر اہم اللہ خیراً۔ اس تبلیغی جلسہ کا ان احباب نے بہت بڑا اثر ہوا اور انہوں نے بہت ہی خوشی کا اظہار کیا۔ اس باس کے کاروں کے اجار جو اس جلسہ میں آئے تھے۔ انہوں نے اپنے کاروں میں اس طرح کا جلسہ منعقد کرنے کی

دعوت دی ہے۔ اللہ تعالیٰ ہماری حقیر ساعی میں برکت عطا فرمائے۔ حضور (سکرٹری جماعت احمدیہ بنگال)

نورین پر لٹایا گیا تو دوران آکسیجن بحال ہو گیا۔ چونکہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام میں زندگی کے آثار محسوس ہوتے تھے اس لئے انہیں قبر میں نہیں رکھا گیا بلکہ ان کو دور لے گئے اور ان کی نگرانی و علاج ہوا۔

ڈاکٹر جینکس نے کل دوبارہ اپنا نظریہ پیش کیا کہ یہ کو ڈاکٹر ایچ ایم ایچ نے کیا حضرت عیسیٰ علیہ السلام حقیقی طور پر مردہ بن کے جی اٹھے لیکن وہ لائٹ ڈیوڈ کے نظریہ کو بھی قبول نہیں کرتے کیونکہ حواری پر جانے پر مجبور تھے کہ عدلیب کے بعد وہ ضرور اور دھرم دھر گرتے پڑتے رکھتے پھر رہتے ہوں گے۔

(ڈبلیو ٹیلی گراف، لندن، ۲۷ اپریل ۱۹۹۱ء)

حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے موت کا پرانہ کر کے صلیب سے نجات پائی
(تھا سنس پرنٹس - طبری نامہ نگار)

رائل کالج آف فرینڈشز کے رسالہ کے ایک آرٹیکل کے مطابق حضرت عیسیٰ علیہ السلام صلیب پر فوت نہیں ہوئے بلکہ پہلے سے سوچی سمجھی تدبیر کے تحت صلیب سے نجات کے لئے اپنی موت کا بیان کر لیا ہوگا۔

وہ دماغ میں خون کی سپلائی کی کمی کی وجہ سے بے ہوش ہو گئے ہوں گے اور ان کا ہوش میں آنا دوبارہ جی اٹھنے کی نسبت زیادہ قریب قیاس ہے۔ ان کے مابعد ظہور کے واقعات کا اندازہ ان کے حواریوں کے درمیان اشارات و اشارات سے لگایا جاتا ہے۔ ٹریور لائٹ ڈیوڈ جو کہ ۸۲ سال کے ہیں ریٹائرڈ ڈاکٹر ہیں اور ایم ایچ ایف ڈیپارٹمنٹ کے چیف میڈیکل آفیسر ہیں اور ان کی بیوی مارگریٹ جو مذہبی عالم ہیں، ان دونوں نے اس قیاس کو پیش کیا۔

ان کی رائے ہے کہ کوڑے کا مار حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو صلیب پر جلدی ہی ہے ہوش کرنے کا باعث بنی اور اس طرح انہیں صلیب سے غام ہموں سے بہت جلد آتارایا گیا کیونکہ وہ وفات یافتہ معلوم ہوتے تھے۔

ڈاکٹر اور سنس لائٹ ڈیوڈ کہتے ہیں کہ صلیب پر چھ گھنٹے رہنے کے بعد حضرت عیسیٰ علیہ السلام نے ایک چیخ ماری۔ نزدیک کھڑے لوگوں نے

ان کی وفات کا یقین کر لیا حالانکہ صلیب پر موت، عمر ان کے مطابق تین سے چار دن یعنی تھی اور لگنے کی وجہ سے نیچے کی طرف کھنچاؤ، بوجھ اور سخت تکلیف کی وجہ سے سانس نہ لے سکنے کی اذیت کے باعث ہوئی تھی۔ اس کی جلی جلی سی جلد اور عدم حرکت کو غلط رنگ میں ان کی وفات پر قبول کر لیا گیا۔ چیخ پھر نہ آسکی اس لئے وہ پہلی آواز سے ہوشی سے پہلے زور کا سانس لینا (پیکگی) تھا۔ دماغ کو آکسیجن کی سپلائی خطرہ کی حدود سے اور معمولی حد تک رہی یہاں تک کہ جب ان کو صلیب سے اتار کر زمین پر لٹایا گیا تو دوران آکسیجن بحال ہو گیا۔ چونکہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام میں زندگی کے آثار معلوم ہو رہے تھے اس لئے انہیں قبر میں نہیں ڈالا گیا بلکہ انہیں دور لے جا کر ان کی نگرانی و علاج کیا گیا۔ مصنف لکھتا ہے کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے مابعد ظہور کے واقعات خواجہ حقیقی تھے یا مفروضی، وہ بے ہوشی یا دوبارہ جی اٹھنے کے حق میں یا مخالف زبردست شہادت نہیں ہو سکتے۔ دراصل ان کے حواری شدید ذہنی زاعصابی کھنچاؤ کے شیعہ ہوں گے۔

وہ کہتے ہیں کہ جو انجیل کو تسلیم نہیں کرتے وہ ضرور سوچتے ہوں گے۔ آپ کے حواریوں (GETHSEMANE) مقام پر سوچا سمجھا منصوبہ تھا کہ موت کا بیان بنا کر صلیب سے جلدی چھٹکارا شاید نجات کا باعث ہو سکے۔

ڈاکٹر لندن مورخہ ۲۷ اپریل ۱۹۹۱ء)

حضرت عیسیٰ علیہ السلام صلیب پر فوت
نورین پر لٹایا گیا تو دوران آکسیجن بحال ہو گیا۔ چونکہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام حقیقی طور پر مردہ بن کے جی اٹھے لیکن وہ لائٹ ڈیوڈ کے نظریہ کو بھی قبول نہیں کرتے کیونکہ حواری پر جانے پر مجبور تھے کہ عدلیب کے بعد وہ ضرور اور دھرم دھر گرتے پڑتے رکھتے پھر رہتے ہوں گے۔

(ڈبلیو ٹیلی گراف، لندن، ۲۷ اپریل ۱۹۹۱ء)

حضرت عیسیٰ علیہ السلام صلیب پر فوت
نورین پر لٹایا گیا تو دوران آکسیجن بحال ہو گیا۔ چونکہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام حقیقی طور پر مردہ بن کے جی اٹھے لیکن وہ لائٹ ڈیوڈ کے نظریہ کو بھی قبول نہیں کرتے کیونکہ حواری پر جانے پر مجبور تھے کہ عدلیب کے بعد وہ ضرور اور دھرم دھر گرتے پڑتے رکھتے پھر رہتے ہوں گے۔

ڈاکٹر ٹریور لائٹ ڈیوڈ کے بیان کے مطابق جن کی عمر ۸۲ سال ہے، حضرت عیسیٰ علیہ السلام بار بار پریشم کم ہونے کی وجہ سے بے ہوش ہو گئے تھے۔ چونکہ ان کی جلد برنگ راکھ لگتی تھی اور

حضرت عیسیٰ علیہ السلام صلیب پر فوت نہیں ہوئے تھے اور نہ مر کر دوبارہ جی اٹھے۔ ایک طبی ماہر نے علاج پر دغما کیا ہے۔

حرکت نہیں کرتی تھی۔ جب انہیں صلیب پر سے اتار لیا گیا تو دوران خون بحال ہو گیا اور وہ صحت یاب ہو گئے۔

گزشتہ رات جرج لیڈر ریڈیو ٹی وی ٹی وی نے اس دعویٰ کو بے بنیاد ٹک قرار دے کر مسترد کر دیا ہے۔ (ڈبلیو ٹیلی گراف، لندن مورخہ ۲۷ اپریل ۱۹۹۱ء)

حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو شیشین
راہب بننے کے لئے زندہ رہے۔
(چرس ہیل - طبری نامہ نگار)

ملکہ برطانیہ کے سابقہ اعزازی مہاراج نے کہا ہے کہ حضرت عیسیٰ صلیب پر فوت نہیں ہوئے تھے۔ بلکہ زندہ رہے۔ صلیب پر آپ صرف اپنے زخموں کی وجہ سے بیہوش ہو گئے تھے۔ آپ کے زخم بعد میں ٹھیک ہو گئے تھے۔ ڈاکٹر لائٹ ڈیوڈ کا خیال ہے کہ حواری شدید ذہنی دباؤ کے باعث ہوشیار کا شکار ہو گئے تھے۔ چنانچہ انہوں نے سچ کو زندہ آسمان پر چڑھ جانے کا خیال کر لیا۔ جبکہ حقیقت میں حضرت مسیح کو شیشین اور راہبانہ زندگی اختیار کرنے کے لئے صلیب سے اتر آئے تھے۔ ڈاکٹر ڈیوڈ اور ان کی بیوی مارگریٹ نے بائبل کے بیانات، حضرت عیسیٰ کے ہم عصر مؤرخین اور جدید طبی علم کی روشنی میں از سر نو یہ اندازہ لگایا ہے۔

ڈاکٹر لائٹ ڈیوڈ جو کہ شعبہ روزگار میں طبی مشیر رہ چکے ہیں اپنے نظریات، رائے کالج آف فرینڈشز انگلینڈ کے رسالہ کے تازہ شمارے میں شائع کر دئے ہیں۔

ان کا کہنا ہے کہ حضرت مسیح کو صلیب دینے سے پہلے جو کوڑے مارے گئے تھے LACERATION کا باعث ہو گئے ہوں گے جو کہ تیسرے یا چوتھے درجہ کے جلنے کے زخم کے برابر ہوتا ہے۔ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے ساتھ رومن کو نسل میں بھی سیپاہیوں نے بد سلوکی کی تھی۔ آپ کے سر پر ضرب لگائی تھی حالانکہ وہ غالباً کوئی ہتھیار تھا۔

کہا جاتا ہے کہ یہ ضرب ایک سرکنڈے کے ساتھ لگائی گئی تھی حالانکہ وہ غالباً کوئی ہتھیار تھا۔ کہا جاتا ہے کہ مسیح صلیب دے جانے

کے چھ گھنٹے کے اندر اندر وفات پا گئے تھے۔ حالانکہ صلیب پر موت تین چار دن میں لگنے کی وجہ سے نیچے کی طرف کھنچاؤ، بوجھ اور تکلیف کی وجہ سے سانس نہ لے سکنے کی اذیت کے باعث ہوتی ہے۔ ڈاکٹر لائٹ ڈیوڈ کو اس امر میں بھی شک ہے کہ مسیح کے پیروں میں نیزہ مارا گیا تھا لیکن اگر ایسا ہوا بھی تھا تو زیادہ امکان یہی ہے کہ اس سے جو زخم آیا وہ طبی نوعیت کا تھا۔ صلیب پر حضرت مسیح صدمے کی حالت میں تھے اور آپ کا خون کا دباؤ کم تھا اور آپ دماغ کو خون کی کم فراہمی کے باعث بے ہوش ہو گئے تھے۔

آپ کی خاکسری رنگت کی جلد اور بے حس حرکت ہونے کو غلطی سے موت سے تعبیر کر لیا گیا تھا۔ اس بات پر یہ حال کوئی شک نہیں ہے کہ آپ ان لوگوں کے نزدیک جو تریب کھڑے تھے فوت ہو گئے تھے۔

لیکن آپ کے قریبی حواریوں نے آپ میں زندگی کی علامات دیکھیں تو آپ کو صلیب سے اتار کر لے گئے اور آپ کا خیال رکھا۔

ڈاکٹر لائٹ ڈیوڈ جو اب ریٹائر ہو چکے ہیں اور سیفرن والڈن میں رہتے ہیں ان کا خیال ہے کہ حضرت مسیح کو حضرت مریم اور ماریٹا بیٹی (BETHANY) لے گئے تھے یا آپ کو یوسف آرمیا، ارضیا لے گئے تھے اور اس کے بعد آپ کو شیشین راہب بن گئے تھے۔

ڈاکٹر ڈیوڈ اور ان کی بیوی ایک کتاب، بائبل میں مذکور طبی واقعات کے متعلق لکھ رہے ہیں جس میں معجزات بھی شامل ہیں۔
(ڈبلیو گارڈین لندن)
(مورخہ ۲۷ اپریل ۱۹۹۱ء)

مورخہ رسالہ

بستہ کی گزشتہ شمارہ ۱۸ میں صفحہ اول پر جماعت ہائے احمدیہ کی رپورٹ شائع ہوئی ہے جس میں رپورٹ نگار مکرم مولانا محمد عمر صاحب مبلغ انچارج کیرلہ کا نام لکھنے سے سہوارہ گیا ہے قارئین کرام اس کی دستخط فرمائیں۔
(ادارہ)

(بقیہ صفحہ ۱۲)

دور خلافت ثالثہ ۱۹۴۵ء تا ۱۹۸۲ء

اس دور میں حسب عراحت قرآن مجید۔ سلسلہ کی مخالفت نے مزید بھڑانک رخ اختیار کیا حکومت پاکستان بھی کھل کر درپے استیصال ہو کر اپنے بڑے بڑے نایاب عزازم لے کر وقف مخالفت ہو گئی حکومت کے سربراہ مسٹر بھٹو نے ملاؤں کو آرد کار نیا کر بر ملا تقریروں میں جماعت کے ۹۰ سالہ مسئلہ کو حل کرانے کا دعویٰ کیا۔ خدا اور رسول کا منصب اسمبلی کو سونپا گیا۔ احمدیوں کے خلاف رسوائے عالم فیصلہ کیا۔ جماعت کو غیر مسلم قرار دے کر خوب ظلم و ستم ڈھانے کے بعد کئی کمزور علی کتب کی پیشگوئی کے مطابق بھانسی دیا گیا۔ حضور نے کئی نکالک کا دورہ فرمایا۔ دنیا کو امن کا بیجام دیا اور عالمگیر تباہیوں کی پیشگوئیوں سے انکار متنبہ فرمایا کتب عیسائیت یعنی لندن میں صلیبی کالفرنس کے انعقاد کے ذریعہ کسیر صلیب کا کارنامہ سر انجام دیا۔ جوں جوں مخالفت نے شدت اختیار کی جماعت میں لوگ جوق در جوق داخل ہوتے گئے۔ فرعونی دربار لگا۔ حضور کو اختلافی مسائل کے جواب کے لئے طلب کیا گیا۔ ڈنکے کی چوٹ آئے صد اقت۔ انتظار فرمایا۔ کفر کا فتویٰ لگانے والے سرغنے ملاں جو ان کے شہرہ مند کے گھنٹے میں بھونکنے نہیں سماتے تھے لا جواب ہو کر ذلیل ہوئے۔ آپ نے تمام دنیا کے مخالفین ملاؤں پادریوں بلکہ یوں کو علوم قرآن قبولیت دعا کا پھینچ دے کر لا جواب کیا۔ آپ کے دور میں ۵۹ ممالک سے ترقی کر کے جماعت ۹۰ ممالک میں قائم ہو گئی اور اس کی تعداد لاکھوں سے ترقی کر کے کروڑوں اور پہنچ گئی۔ دنیا کا وہ ملک جہاں اسلام کا عدیوں بیشتر صفا یا گیا تھا یعنی اسپین وہاں جا کر آپ نے پہلی اجری مسجد کی تعمیر کا کام شروع کرایا اور وہ کام جسے سارا عالم اسلام ۴۰ سال میں مل کر بھی نہ کر سکا۔ اس کی خدا تعالیٰ نے آپ کو

توفیقی بخشی عرض کردہ اپنے دور خلافت میں آپ نے دریا کا رخ بدل دیا۔ گرتے فروخت ہونے لگے۔ بڑے بڑے یوادر عیائت کو خیر باد کہنے لگے۔ مولوی محمد حسین بیالوی کا شا جو عیائی ہو گیا تھا اور ننگھور میں رہا کرتا تھا۔ اپنے آخری ایام میں کہا کرتا تھا کہ لفظ گرجا میں پیشگوئی ہے یعنی یہ گرجا گئے گا۔ حضور نے اپنی خلافت کے دور میں کئی بار اعلان فرمایا تھا کہ اگلی صدی ظلیہ اسلام کی صدی ہے۔

خلافت رابعہ کا دور (۱۹۸۲ء تا حال)

خلافت رابعہ کے آغاز میں ہی سلسلہ کا وہ مخالف سامنے آیا جسے بارہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو خلیفہ وقت کی ولادت سے بھی بہت عرصہ پہلے الہاماً بتایا گیا تھا ایک مخالف تیری نسبت کہتا ہے۔

ذرونی ا قتل مؤسی

یعنی مجھے چھوڑو تا میں موسیٰ کو یعنی اس عاجز کو قتل کروں (آئینہ کمالات اسلام)

ایک الہام آپ کے بارہ میں

یہ بھی تھا۔
یا علی دعوتہم و انصافہم
ہم وزیرا عنہم (آئینہ کمالات اسلام)

یعنی اے علی ان سے اور ان کے مددگاروں اور ان کی کھینٹی سے کنارہ کر۔ ان کو چھوڑ دے اور ان سے منڈ بھریے۔۔۔۔۔

۔۔۔ اس فتنہ کے وقت۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم مجھے صبر کی تلقین اور تاکید فرماتے ہیں اور مجھے فرماتے ہیں تو حق پر ہے مگر ان لوگوں سے ترک خطاب بہتر ہے۔ حضور نے اس کی تشریح فرمائی کہ کھینٹی سے مراد مولویوں کے پیروں کی وہ جماعت ہے جو ان کی تعلیموں سے اثر پذیر رہے اس کے علاوہ ایک اور الہام بھی اجازت مبارکہ کے بارہ میں ہے جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو مذکورہ الہامات کے بعد ہوا تھا کہ

آئینہ الکفر سے مبارکہ (مضمون) یہ واقعات صدر پاکستان جنرل ضیاء الحق کے وجود سے منظر عام پر آئے اور ان کے نتیجہ میں آغاز خلافت رابعہ میں ہی حضور کے لئے یعنی حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ تعالیٰ کے لئے ہجرت ناگزیر ہوئی اور مخالفین پر تمام حجت کے بعد دعوت مبارکہ کی نوبت آئی۔ چنانچہ آئینہ الکفر خاص طور پر اس کے مخاطب تھے جس میں سر فرسٹ جنرل ضیاء الحق تھا جو مبارکہ کے نتیجہ میں صبا و منشوراً بن کر خاک میں مل گیا۔

فانعمینا اذلی الال انصاف

عرض کردہ ان مخالفت کی منجھدھاروں

میں سے راستہ بنانے ہوئے خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے اس خلافت میں ۱۲ ممالک میں جماعت قائم ہو چکی ہے۔

ذلیک فضل اللہ یؤتہ من یشاء و انعم بزر ذر ذو بارک

خلافت احمدیہ کے تمام ادوار سے متعلق صدی کی تاریخ کے چند واقعات بمشکل پیش کیے جاسکتے ہیں۔ مخالفت نو انبیاء علیہ السلام کی ہوئی لازمی امر ہے مخالفت سے دو گنا فوائد حاصل ہوتے ہیں۔ ایمان کی حفاظت کا اور جماعتوں کی ترقی کے لئے کھاد کا نیز اس کے دو پہلو ہیں۔ بہتوں کو اس کے ذریعہ ہدایت نصیب ہوئی اور بہتوں کو جو شر لیند تھے تکذیب کی عبرت ناک سزا ملی موحرا لذکر کی تاریخ بہت طویل طویل ہے ہر ذور کا ذکر اختصار سے مضمون میں لپکا گیا ہے اسی پر اکتفا کرتے ہوئے حضور کی مخالفین کو وحدت پر تقریر کو ختم کیا جاتا ہے۔ حضور فرماتے ہیں۔

میں محض نصیحتاً اللہ مخالف

علماء اور ان کے ہم خیال لوگوں کو کہتا ہوں کہ کالیان دنیا اور بد زبانی کرنا طریق شرافت نہیں ہے۔ اگر آپ لوگوں کی یہی عظمت ہے تو خیر آپ کی مرضی

لیکن اگر آپ لوگ مجھے کاذب سمجھتے ہیں تو آپ کو میرے بھی

اختیار ہے کہ مساجد میں اٹھ کر

یا الگ الگ میرے پر بد دعائیں کریں اور رو کر استیصال چاہیں پھر اگر وہ کاذب ہوں گا تو حضور بد دعائیں قبول ہو جائیں گی اور آپ لوگ بھی بد دعائیں کرنے ہیں لیکن یاد رکھیں اگر آپ ان قدر دعائیں کریں کہ زبانوں پر زخم ہو جائیں اور اس قدر رو کر مسجدوں میں گریں کہ ناک ٹھیس جائیں۔ اور مسجدوں سے آنکھوں کے حلقے مٹی جائیں اور بلکہ جگر جائیں اور کثرت گریہ و زاری سے سیاتی کم ہو جائے اور آخر خالی ہو کر مرگے پڑنے لگے یا مال لٹھو لٹھا ہو جائے تب بھی وہ دعائیں سنی نہیں جائیں گی کیونکہ میں خدا تعالیٰ سے آیا ہوں۔ جو شخص میرے پر بد دعائیں لگائے وہ بد دعا اسی پر پڑے گی جو شخص میری نسبت یہ کہتا ہے کہ اس پر لعنت وہ لعنت اُسکے دل پر پڑتی ہے۔ مگر اُس کو خبر نہیں۔

میری روح میں وہ سیاتی ہے جو اب اہم علیہ السلام کو ذی گئی تھی۔ مجھے خدا سے اب بھی نسبت ہے کوئی میرے بھروسے کو نہیں جانتا مگر میرا خدا۔ مخالف لوگ عبت اپنے تئیں ہلاک کر رہے ہیں۔ میں وہ پودہ نہیں کہ اُنکے ہاتھ سے اکھڑ سکیں اگر ان کے ہتھ اور اُنکے بھیلے اور ان کے کندھے اور اُنکے مرنے۔ تمام جمع ہو جائیں اور میرے مارنے کیلئے دعائیں کریں تو میرا خدا ان تمام دعاؤں کو لعنت کی شکل پر بنا کر ان کے منہ پر مارے گا۔ دیکھو صد ہا دانشمند آدمی آپ لوگوں کی جماعت میں سے نکل کر ہماری جماعت میں ملے جلے اور آسمان پر ایک شور مبر رہے اور فرشتے ناک دلوں کو کھینچ کر اس طرف لار رہے ہیں اب اس آسمانی کاروائی کو کیا انسان روک سکتا ہے۔ بھلا اگر کچھ طاقت ہے تو بد کو۔ وہ عام مکر و فریب جو بیوں کے مخالف کرنے رہے ہیں۔ وہ سب کو اور کوئی تدبیر معانہ رکھو۔ ناخونوں تک پر زور لگاؤ۔ اتنی بد دعائیں کرو کہ موت تک پہنچ جاؤ۔ پھو بکھو کہ کیا بار کاڑ سکتے ہو۔ خدا کے آسمان نشان بارش کی طرح برس رہے ہیں۔ مگر بد قسمت انسان دور سے اعتراض کرتے ہیں جن دلیں پر مہر میں ہیں ان کا ہم کیا علاج کریں اے خدا تو اس امت پر رحم کر آمین۔ و آخر دعوانا ان الحمد للہ رب العالمین

یا الگ الگ میرے پر بد دعائیں کریں اور رو کر استیصال چاہیں پھر اگر وہ کاذب ہوں گا تو حضور بد دعائیں قبول ہو جائیں گی اور آپ لوگ بھی بد دعائیں کرنے ہیں لیکن یاد رکھیں اگر آپ ان قدر دعائیں کریں کہ زبانوں پر زخم ہو جائیں اور اس قدر رو کر مسجدوں میں گریں کہ ناک ٹھیس جائیں۔ اور مسجدوں سے آنکھوں کے حلقے مٹی جائیں اور بلکہ جگر جائیں اور کثرت گریہ و زاری سے سیاتی کم ہو جائے اور آخر خالی ہو کر مرگے پڑنے لگے یا مال لٹھو لٹھا ہو جائے تب بھی وہ دعائیں سنی نہیں جائیں گی کیونکہ میں خدا تعالیٰ سے آیا ہوں۔ جو شخص میرے پر بد دعائیں لگائے وہ بد دعا اسی پر پڑے گی جو شخص میری نسبت یہ کہتا ہے کہ اس پر لعنت وہ لعنت اُسکے دل پر پڑتی ہے۔ مگر اُس کو خبر نہیں۔

میری روح میں وہ سیاتی ہے جو اب اہم علیہ السلام کو ذی گئی تھی۔ مجھے خدا سے اب بھی نسبت ہے کوئی میرے بھروسے کو نہیں جانتا مگر میرا خدا۔ مخالف لوگ عبت اپنے تئیں ہلاک کر رہے ہیں۔ میں وہ پودہ نہیں کہ اُنکے ہاتھ سے اکھڑ سکیں اگر ان کے ہتھ اور ان کے کندھے اور ان کے مرنے۔ تمام جمع ہو جائیں اور میرے مارنے کیلئے دعائیں کریں تو میرا خدا ان تمام دعاؤں کو لعنت کی شکل پر بنا کر ان کے منہ پر مارے گا۔ دیکھو صد ہا دانشمند آدمی آپ لوگوں کی جماعت میں سے نکل کر ہماری جماعت میں ملے جلے اور آسمان پر ایک شور مبر رہے اور فرشتے ناک دلوں کو کھینچ کر اس طرف لار رہے ہیں اب اس آسمانی کاروائی کو کیا انسان روک سکتا ہے۔ بھلا اگر کچھ طاقت ہے تو بد کو۔ وہ عام مکر و فریب جو بیوں کے مخالف کرنے رہے ہیں۔ وہ سب کو اور کوئی تدبیر معانہ رکھو۔ ناخونوں تک پر زور لگاؤ۔ اتنی بد دعائیں کرو کہ موت تک پہنچ جاؤ۔ پھو بکھو کہ کیا بار کاڑ سکتے ہو۔ خدا کے آسمان نشان بارش کی طرح برس رہے ہیں۔ مگر بد قسمت انسان دور سے اعتراض کرتے ہیں جن دلیں پر مہر میں ہیں ان کا ہم کیا علاج کریں اے خدا تو اس امت پر رحم کر آمین۔ و آخر دعوانا ان الحمد للہ رب العالمین

گواہ شد
فضل عمر محمود مبلغ سلسلہ احمدیہ
الامنتہ بلقیس بیگم
گواہ شد
عبدالمومن راشد مبلغ سلسلہ احمدیہ

سدا یادگان

جھوٹ کی روٹی (بقیہ ادارہ صفحہ ۲)

مکہ معظمہ میں موجود بیت اللہ شریف ہمارا قبلہ ہے اور ہمیشہ رہے گا۔ حضرت اندس محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم ہمارے لئے خاتم النبیین اور آخری شریعی نبی ہیں اور ہمیشہ رہیں گے۔ اور قرآن مجید ہی خاتم الکتب اور آخری شریعت ہے اور رہے گی۔ اور اگر "خاتم" کا صحیح مطلب معلوم نہ ہو تو حضرت مولانا محمد قاسم صاحب نانوتوی رحمہم و مغفور کی کتاب "تخذیر اناس" کو پڑھو۔ خدا سے ڈرو اور ان کے ناخلف شاگرد نہ بنو!

سو سال سے آپ لوگ احمدیت کے خلاف دن رات جھوٹ بول رہے ہو اور آپ لوگ اس جھوٹ کو چھوڑ بھی کس طرح سکتے ہو جبکہ اس جھوٹ کے نتیجے میں ہی آپ لوگوں کو روٹی نصیب ہو رہی ہے۔ بغیر جھوٹ کے "تحفظ ختم نبوت" کی یہ دکان کس طرح چلے گی اور کس طرح معصوم عوام سے تمہیں بڑی جاسکیں گی۔ اللہ پاک ایسے ہی لوگوں کے بارہ میں فرماتا ہے: **وَيَجْعَلُونَ رِزْقَهُمْ أَتَكْذِبُونَ (البقرہ)** کہ تم (مکذوبان) کے مقابلہ میں تکذیب کو اپنا رزق بناتے ہو۔ جس دن جان گلے تک پہنچے گی اس دن خدا کو کیا جواب دو گے! ذرا بصیرت کی آنکھ سے دیکھو! عبرت کے کانوں سے سُنو اور عقل سلیم کو استعمال کرو تو خود ہی پتہ لگ جائے گا کہ بھٹکے ہوئے احمدیت، دن رات جو گئی رات جو گئی ترقی کر رہی ہے۔ اگر یہ خدا کے ہاتھ کا لگایا ہوا پودا نہ ہوتا تو خدا جاسے کیا کا یہ تباہ و برباد ہو چکا ہوتا۔ آپ لوگوں کو اس کی ذرا بھی فکر کرنے کی ضرورت نہیں۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کیا خوب فرماتے ہیں۔
یہ اگر انساں کا ہوتا کاروبار اُسے ناقصان ایسے کا ذب کے لئے کافی تھا وہ پروردگار کچھ نہ تھی حاجت تمہاری نے تمہارے مکر کی خود مجھے نابود کرنا وہ جہاں کا شہر یا ر باد جو اس کے پھر بھی اگر آپ لوگ اپنے جھوٹ اور بدظنی پر ہی مُصر ہیں تو ہمارے پاس اس کا جواب لعنة الله على الكاذبين

کہہ سوا کچھ بھی نہیں! (مفسر احمد خاتم قائم مقام ایڈیٹر)

معلمین وقف جدید کی آسامیاں

دفتر نذا کے زیر انتظام معلمین وقف جدید کی چند آسامیاں خالی ہیں۔ انہیں پُر کرنے کے لئے خدمت دین کا جذبہ رکھنے والے نوجوانوں کی ضرورت ہے جن کی تسلیم کم از کم میٹرک ہو اور اردو لکھنا پڑھنا جانتے ہوں، قرآن کریم ناظرہ روانی کے ساتھ پڑھ سکتے ہوں۔ ایسے نوجوان اپنی جملہ کوائف، طبقاتی سرٹیفکیٹ اور امتداد کی معتمدہ نقول کو مثال کر کے درخواست اپنی جماعت کے صدر صاحب کی تصدیق کے ساتھ ارسال کریں۔ نئی کلاس کا اجراء یکم جولائی ۱۹۹۱ء سے ہو چکا ہے۔ ناظم وقف جدید انجمن احمدیہ دہلی

دینی نصاب کلاس الصار اللہ بھار کا امتحان 25 اگست کو ہوگا

نوٹ:۔ دسویا منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جاتی ہیں کہ اگر کسی صاحب کو کسی وصیت پر کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو تاریخ اشاعت سے ایک ماہ کے اندر اندر دفتر ہشتی مقبرہ کو مطلع فرمائیں۔

وصیت نمبر ۱۲۸۹۹

میں فضل عمر محمود ولد مکرم عبداللہ خان صاحب قوم پٹھان پیشہ ملازمت عمر ۲۷ سال تاریخ وصیت پیدائشی احمدی ساکن کینگ ڈاکھانہ کینگ ضلع پوری صوبہ اڑیسہ۔ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۰/۱۰/۹۱ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے پُر حقہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان بھارت ہوگی۔ اس وقت میری منقولہ وغیر منقولہ جائیداد کوئی نہیں ہے۔ اس وقت خاکسار صدر انجمن احمدیہ قادیان کا ملازم ہے جس سے مجھے ماہوار مبلغ چھ صد روپے ملتے ہیں۔ یہ تازلیت اپنی ماہوار کار (جو بھی ہوگی) پُر حقہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتا رہوں گا۔ اگر اس کے بعد میں کوئی مزید آمد یا جائیداد پیدا کر دوں تو اس کی اطلاع دفتر ہشتی مقبرہ قادیان کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی میری وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ کی جائے۔ اللہ تعالیٰ میری اس وصیت اور قربانی کو قبول فرمائے۔

رَبَّنَا اقْبَلْ مَنَّا اِنَّكَ اَنْتَ السَّمِيعُ الْعَلِيمُ

گواہ شد
ملک محمد مقبول طاہر
السیکرٹریٹ المال آمد
فضل عمر محمود
مبلغ سلسلہ احمدیہ
میں بلقیس بیگم زوجہ مکرم
شہاد احمد تافعی
کارکن دفتر ہشتی مقبرہ

میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے پُر حقہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان بھارت ہوگی۔ اس وقت میری غیر منقولہ کوئی جائیداد نہیں۔ البتہ منقولہ جائیداد درج ذیل ہے۔ جسکی تفصیل درج ذیل ہے۔

- ۱۔ حق نہر نہر خادند ۸۰۲۵
- ۲۔ زیور طوطی باہر اندازاً ۲۱ گرام۔ کان کا پھول ۱۰ گرام۔ کان کی بالی ۲ گرام۔ انگوٹھی ایک گرام۔ گو کا ۲ گرام۔ کل وزن ۲۶ گرام موجودہ قیمت ۸۸۲۰
- ۳۔ زیور نقری ۲ جوڑی پازیب ۱۵ تولہ۔ انگوٹھی ۲ گرام موجودہ قیمت ۱۰۶۲

میں مندرجہ بالا جائیداد کے پُر حقہ کی بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان وصیت کرتی ہوں۔ اس کے علاوہ مجھے میرے خاندان کی طرف سے کسی مبلغ تیس روپے ماہوار حبیب خرچ ملتے ہیں۔ میں تازلیت اپنی ماہوار آمد کے پُر حقہ کو داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتی رہوں گی۔ اگر اس کے بعد میں کوئی مزید آمد یا جائیداد پیدا کر دوں تو اس کی اطلاع دفتر ہشتی مقبرہ قادیان کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی میری یہ وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ کی جائے۔ اللہ تعالیٰ میری اس وصیت اور قربانی کو قبول فرمائے آمین۔

رَبَّنَا اقْبَلْ مَنَّا اِنَّكَ اَنْتَ السَّمِيعُ الْعَلِيمُ

وقف جدید کے متعلق ایک ضروری گزارش

تحریک وقف جدید جس کے ذریعے بفضلہ تعالیٰ ہندوستان کے طول و عرض میں تبلیغی و تربیتی امور نہایت سرگرمی سے جاری ہیں اور آئے دن جماعتوں کی طرف سے علمین دینیہ کے جانے کی درخواستیں بھی اس دفتر میں موصول ہوتی رہتی ہیں چونکہ کاموں میں روز بروز اضافہ ہوتا چلا جا رہا ہے لہذا چند دہندگان اور محاذین خاص وقف جدید سے التماس ہے کہ وہ نہ صرف بروقت اپنا چندہ ادا کریں بلکہ بڑھتے ہوئے کاموں کے پیش نظر اپنے چندوں پر نظر ثانی بھی کریں۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الرابعیہ ایدہ اللہ تعالیٰ نے اپنے خطبہ فرمودہ ۴ جنوری ۱۹۹۱ء میں فرمایا ہے کہ "اس سال بہت زور دین کہ شامل ہونیوالوں کی تعداد بڑھائی جائے اور اگلی نسل کے زیادہ سے زیادہ بچے بے شک کم سے کم دیں مگر وقف جدید میں ضرور شامل کر لیں جائیں اس سے اللہ تعالیٰ آئندہ نسلوں کے دین کی ان کے اخلاص کی بھی حفاظت ہوگی اور ان کی ضمانت بھی ہوگی۔"

نیز فرمایا۔ "ایک کروڑ کا ٹارگٹ اب ہمیں اپنے سامنے نظر آ رہا ہے اگر ہم افراد کی تعداد بڑھا کر ایک کروڑ کا ٹارگٹ حاصل کریں تو ایک دل کو بہت ہی مطمئن کرنے والی بات ہوگی اور ایمان افروز بات ہوگی کہ وقف جدید کی تحریک جو بظاہر معمولی سی تحریک کے طور پر جاری ہوئی تھی وہ خدا کے فضل سے اس تیزی کے ساتھ ترقی کر رہی ہے کہ صرف اس تحریک کا سالانہ وعدہ ایک کروڑ روپے تک پہنچ گیا ہے۔"

خدا تعالیٰ ہمیں توفیق عطا فرمائے کہ تمام دنیا میں بڑھتے ہوئے دینی تقاضوں کو خدا کی رضا کے مطابق پورا کر سکیں۔

(ادارہ)

دورہ نمائندہ انصار اللہ بھارت

حکم قاری نواب احمد صاحب مدرس مدرسہ احمدیہ قادیان، بطور نمائندہ مجلس انصار اللہ بھارت مجلس صوبہ اتر پردیش بنگال اور یوپی کا مورخہ ۱۵ سے مالی و تربیتی دورہ کر رہے ہیں۔

جدید عہدیداران دارالکین انصار اللہ اور مبلغین دینیہ کرام سے نمادگی و دعوت

صدر مجلس انصار اللہ بھارت

قادیان میں مکان دیپلاٹ وغیرہ کی خرید و فروخت کے لئے

تعمیر احمد دار

احمد پراپرٹی ڈیلر

احمدیہ چوک قادیان

الحديث
تَعَلَّمُوا الْيَقِينِ
(ترجمہ) یقین کو سیکھو!

منجانب: پردیز احمد بمبئی

طالبانِ دُعا :-
"ط ط ط ط ط"
الوسریدار

۱۴۔ مینگولین کلکتہ۔ ۱۰۰۰۰

کیا بگاڑیں گے کسی کا یہ فرامین جہاں!

کمترین میں تیرے پیاروں کو ستانے والے
منہ کی چھوٹوں سے ترا توڑ بچھانے والے
تو مقدمہ توڑ ہے چاہے کراہت ہی کریں
دامِ نزدیک اندھیروں میں بچھانے والے

کیا بگاڑیں گے کسی کا یہ فرامین جہاں
اپنے سینوں میں ہزاروں بت چھپانوالے
اپنے مطلب کے لئے لیتے ہیں گرگٹ کا جنم
پڑھنے سنگین دل، آنکھیں دکھانے والے
پُر خطا ہیں کس قدر گندم نما جو فروش
دین کے پردے میں لادین سکھانے والے

کیسے صالح ہیں الہی یہ خدائی فوجدار
مسجدوں سے نقشِ الا اللہ ستانے والے
دوش دے کر جبر داکراہ کا خدا کے دین کو
رُشد سے سب کو تو نہیں نفرت دلانے والے
آہِ مظلوم سے ڈرنے کی انہیں حاجت کیا ہے
موم سے یہ اپنا معبود بنانے والے

سچ سیری، جھوٹ کے ساتھی ہیں یہ مُردہ پرت
لمحہ میں سرموں، پتھیلی پہ جمانے والے
یہ مقرر مدعی جو ہیں فتوحات کے اب
مسجدوں میں ہی مرا جھپٹ بنانے والے

ان کی رسوائی کی منزل ہے کوئی شاہد گنج
اُدنے پونے میں مساجد بیچ کھانے والے
(مخارجِ دُعا :- عبد الرحیم راٹھور)

بہترین ذکر لا الہ الا اللہ ہے اور بہترین دُعا الحمد للہ ہے (ترمذی)

C.K. ALAVI.

RABWAH WOOD INDUSTRIES
MAHDI NAGAR, VANIYAMBALAM - 679339
TIMBER LOGS, SAWNSIZE (KERALA)
TEAK POLES & WOODEN FURNITURE

PHONE NO.
OFF: 6348179
RESI: 6233389

SUPER INTERNATIONAL
(PLEASE CONTACT FOR IMPORT AND EXPORT GOODS
OF ALL KINDS) PLOT. NO. 6. TARUN BHARAT
CO-OP. SOCIETY LTD. OLD CHAKALA,
SAHAR ROAD BOMBAY - 800099 (ANDHERI
EAST)

"ہماری اعلیٰ لذات ہمارے خدا میں ہیں"
(کشتی نوح)

MIR®

پیش کرتے ہیں آرام دہ مضبوط اور دیدہ زیب ربڑ شٹ۔ ہوائی چل نیز زبر پلاسٹک اور کینوس کے جوتے۔

YUUBA
QUALITY FOOTWEAR

اليسَ وَاللَّهُ بِكَافٍ عَبْدَهُ
(پیشکش)

بانی پولیمیزر کلکتہ - ۷۰۰۰۲۶
ٹیلیفون نمبر - ۱
۵۲۰۶ - ۵۱۲۷ - ۲۰۲۸ - ۲۳